
У профільному Комітеті обговорили
підтримку аграріїв, чиї землі перебувають
у зоні бойових дій або на окупованих
територіях
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13 травня Комітет з питань аграрної та земельної політики провів круглий стіл на
тему: «Запровадження пільги на плату за користування земельними ділянками
державної власності, які передані в суборенду агровиробникам, як інструмент
державної підтримки».

Під час круглого столу відбулося обговорення презентованої законодавчої ініціативи щодо
стимулювання сільгосптоваровиробників, земельні ділянки яких знаходяться на окупованій
території та в зоні бойових дій, відновлювати господарську діяльність на підконтрольних
Україні територіях. Документ розроблено Громадською спілкою «Всеукраїнська аграрна рада».

Зазначалось, що через повномасштабну російську агресію значна кількість аграрних
підприємств не мають можливості провадити господарську діяльність. Частина територій, на
яких знаходяться земельні ділянки сільськогосподарських підприємств, опинилась під
тимчасовою окупацією або знаходиться в зоні бойових дій, що унеможливлює продовження
сільськогосподарського виробництва. Окрім цього аграрний сектор зазнає втрат людського
капіталу через вимушений виїзд працівників і втрату робочих місць.

Вирішення проблем, з якими стикаються такі сільськогосподарські товаровиробники, потребує
державної підтримки, зокрема з метою стимулювання аграріїв до провадження господарської
діяльності на підконтрольних територіях.

Учасниками круглого столу наголошувалося, що в сучасних умовах важливо на рівні держави
створити механізм підтримки аграріїв, який би сприяв відновленню господарської діяльності та
сільськогосподарського виробництва на підконтрольних територіях, збереженню людського
капіталу та професійного потенціалу аграрного сектору до моменту припинення бойових дій та
деокупації територій, а також забезпеченню стійкості аграрного сектору та продовольчої
безпеки держави.

Також під час заходу торкались питання інших механізмів підтримки аграріїв прифронтових
територій.

Голова Комітету Олександр Гайду зауважив, що підходи стимулювання та підтримки
сільськогосподарських товаровиробників потребує досконалого вивчення і опрацювання. У
Комітеті готові до опрацювання пропозицій та зауважень на зазначену тематику від всіх
зацікавлених сторін з подальшим їх конструктивним обговоренням для внесення відповідної
законодавчої ініціативи.

Участь у круглому столі також взяли голова підкомітету з питань адаптації законодавства
України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових
зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Марина Нікітіна, голова підкомітету з



питань ціноутворення та розвитку зовнішньоекономічної діяльності в агропромисловому
комплексі Андрій Богданець, народний депутат України – член Комітету Богдан Торохтій,
керівник секретаріату Комітету Олександр Старинець, заступник Міністра економіки, довкілля
та сільського господарства України Тарас Висоцький, заступник Міністра фінансів України
Олександр Кава, заступник Міністра юстиції України Олена Ференс, заступник Голови
Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру Ярослав Штикер,
заступник Голови Фонду державного майна України Юлія Юсупжанова, директор
Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства фінансів України Артем Наврата, в. о.
начальника Управління підприємств агропромислового комплексу ФДМУ Микита Христьян,
генеральний директор ТОВ «ДЕРЖЗЕМБАНК» Ярослав Ярославський, заступники голови ГС
«Всеукраїнська аграрна рада» Дмитро Кохан та Михайло Соколов.

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/272906.html

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/272906.html

